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Opravdu lze absolvovat všechny tři zmíněné akce za 24 hodin a na jednom místě? Ano. Stalo
se tak 22. března v Kulturním domě Hronovická v Pardubicích. Hudební maratón odstartoval v
11:00 východočeským kolem Porty. V průběhu dopoledne i odpoledne vystoupilo 14 subjektů
(nejčastěji z řad písničkářů). I letos byla celá soutěž zkrášlena hodnocením poroty na způsob
komerčních pěveckých soutěží, avšak na rozdíl od těchto pořadů zahrnující konstruktivní kritiku.
Tento otevřený způsob hodnocení se osvědčil již v minulých letech a stal se velmi atraktivním
nejen pro soutěžící, ale také pro diváky, kterých bylo na letošním ročníku východočeského kola
Porty opět víc než v loňském roce. V porotě letos zasedli Jarda Moravec, Petr Novotný, Víťa
Troníček, Pavel Novák a předsedal jí Honza Žamboch. Ani jeden z členů poroty soutěžící příliš
nešetřil. Většina muzikantů však přímou kritiku nesla velmi sportovně a v průběhu hodnocení se
občas našly i humorné okamžiky.

        

  

  

  
      

Zajímavých muzikantů se objevilo hned několik. Nejvíce ovací sklidil  Jindřich Černohorský s
kapelou. Zaslouženě si odnesli 2. místo v kategorii Divácká Porta a 1. místo v Interpretační
Portě.
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          Na místo činu se po roce vrátil písničkář Michal Wilie Sedláček, do sálu vnesl živelné tónypodobné jižním melodiím z okolí Středomoří a zaslouženě si v Divácké Portě odnesl 1. místo av Autorské Portě 3. místo za píseň "Domovina".   Překvapením bylo samostatné vystoupení Kláry Vytiskové, kterou jinak diváci vídají s jejísestrou Zuzanou v duu Quaoar. Nejen diváci, ale i mnozí porotci žasli nad její hrou na kytaru.Klára si odnesla 3. místo v Divácké Portě, 1. místo v Autorské Portě za píseň "Sedmmoudrých", 3. místo v Interpretační Portě a také zvláštní cenu poroty. Dalšími oceněnými bylMarek Vojtěch, který se jako jediný doprovázel na akordeon. Dosáhl 2. místa v InterpretačníPortě. A posledním oceněným bylo duo V kapse myš, jejichž píseň "Limonádové nebe" seumístila na 2. místě v Autorské Portě.        

  

  

        Za zmínku ještě stojí trio Široko z Hradce Králové. Velmi mladé seskupení, avšak s velkýmpotenciálem do budoucna a se zajímavým složením nástrojů (kytara, ukulele, cajon). Předvyhlášením výsledků "nakopla" večerní představení kapela Alibaba.  Diváky zaujal nejenúžasný pěvecký výkon Jarmily Vepřkové...        
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        Při udílení cen došlo také k důležité události, kdy první letní festival „Folková noc“ byla předánado rukou nového pořadatele, kterým od příštího roku bude Kulturní centrum Pardubice - už letosbylo jejím spolupořadatelem. Myslím, že nebudu mluvit sama za sebe, když napíšu, že mi toudělalo obrovskou radost. A těší mě, že se nepotvrdila slova některých zlých jazyků, kterétvrdily, že letošní „Folková noc“ je tou poslední a příští rok už žádná nebude. Díky tomu se zarok uskuteční její další, a to 6. ročník. Je to tedy příslib do budoucna pro všechny folku chtivédiváky, kteří mají tento festival rádi.  Něco obdobného se stalo s festivalem „Folkové ostrovy“, který Ivan Kurtev s Víťou Troníčkemběhem krátké doby vykřesali na odlehlém nádherném místě u řeky Metuje v Bražci u Náchoda zničeho a byl jedním z nezapomenutelných zážitků loňského roku… Troufám si říct, že titopodnikaví človíčci pro nás další zajímavé akce chystají... A patří jim za to vřelé díky.  Vrátím-li se k průběhu Folkové noci, neméně skvělým zážitkem bylo vystoupení kapely Zhasni zNového Boru. Jako by se celý večer nesl ve znamení skvělých muzikantů. A to byl teprve vpůlce...        

  

  

        Následovali Žamboši..., kteří jen umocnili příjemnou atmosféru večera. Při pohledu do davu sinešlo nevšimnout obrovské spousty lidí v hledišti, jak spolu s nimi zpívá např. „Joea z Ikarie“nebo „Svoboda“..        
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        Oficiální část Folkové noci uzavřela domácí kapela Marien, která letos oslavuje své 10. výročí.        

  

  

        Poté následoval session přímo v sále, na který zůstalo několik desítek lidí chtivých zpěvu ahraní. V jednu chvíli spolu dohromady znělo 9 kytar, 2 mandolíny, 4 housle, 1 cajon, 1kontrabas, 1 akordeon a 1 flétna. A hrálo se a hrálo se a hrálo se a hrálo se až do ranníhokuropění, kdy už z venku začali muzikanty překřikovat svým zpěvem ptáci...  Jana Štěpánková      
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